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V návaznosti na Národní politiku VaVaI byly Radou připraveny a v dubnu 2011 vládou 

schváleny Principy pro přípravu národních priorit VaVaI. Na základě schválených principů 

byla ustavena Koordinační rada expertů, která definovala šest prioritních oblastí. 

Pro rozpracování definovaných oblastí byly ustaveny expertní panely, které v období od června 

do října 2011 podrobně stanovili cíle jednotlivých oblastí. 

Na základě výsledků práce panelu expertů Koordinační rada expertů zpracovala konečný návrh 

Národních priorit orientovaného VaVaI (dále jen „Priority VaVaI“) a zpracovala souhrnnou 

zprávu, kterou následně předložila panelu poskytovatelů. Z této souhrnné zprávy materiál 

vychází.  

Vzhledem k zastoupení renomovaných odborníků z řad všech vědních oblastí a kategorií aktérů 

VaVaI lze konstatovat, že Priority VaVaI byly zpracovány a diskutovány s maximálním možným 

zřetelem na podmínky VaVaI v ČR. 

Priority VaVaI jsou na období do roku 2030 s postupným plněním. V rámci definovaných 6 

prioritních oblastí je 24 podoblastí s celkovým počtem 170 konkrétních cílů. 

Materiál obsahuje popis jednotlivých prioritních oblastí a podoblastí, uvádí vazby mezi 

jednotlivými oblastmi a definuje několik systémových opatření. Rovněž materiál obsahuje 

vyjádření k předpokladu rozdělení výdajů na VaVaI ze státního rozpočtu na jednotlivé oblasti 

a definuje období, kdy budou prováděna hodnocení plnění a aktualizace priorit. 

Součástí materiálu je seznam členů Koordinační rady expertů, expertních panelů a panelu 

poskytovatelů a podrobné popisy a odůvodnění jednotlivých prioritních oblastí a podoblastí. 

Závěrečné zprávy jednotlivých expertních panelů s ohledem na značný rozsah nebudou přílohou 

materiálu pro jednání vlády, ale s příslušným odkazem byly zveřejněny na www.vyzkum.cz. 

Materiál prošel meziresortním připomínkovým řízením v květnu 2012, připomínky byly 

do materiálu zapracovány.  

Návrh usnesení: 

Rada  

1. schvaluje vypořádání meziresortního připomínkového řízení k materiálu „Národní priority 

orientovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací“, 

2. schvaluje materiál „Národní priority orientovaného výzkumu, experimentálního vývoje 

a inovací“,  

3. žádá svého předsedu o předložení materiálu vládě. 
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